
 

Мониторинг мнения родительской общественности о качестве питания                                                    

в МБДОУ Холуйском детском саду 

Апрель 2023 г. 

В анкетировании приняли участие 19 родителей воспитанников 

 

  да нет другое 

1. Удовлетворяет ли Вас, в целом, питание 
Ребёнка в детском саду? 

100% -  

2. Интересуетесь ли Вы информацией о 
питании (меню, вопросы)? 

100% -  

3. Как отзывается ребёнок о питании в 
детском саду? 

Нравится 
90% 

Не нравится 
0% 

Что то? нравиться, что 
то нет – 5 % 

Замечательно - 5 % 

4. Какие блюда из меню детского сада 

судовольствиеместВашребёнок, 
 

Что категорически не любит? 

С 

удовольствием 

ест 

Котлеты 10% 

Каши – 20 % 

Супы  - 32% 

Тушенные 

овощи – 5 % 

Ежики – 5 % 

Оладьи – 10 % 
Мясные тефтели 

– 5 % 

Омлет – 5 % 

Запеканки – 16% 

Макароны – 10% 

Пироги – 5 % 

 

Категорическ

и не любит 

Рыбу и 

рыбный суп – 

15 % 

Манная каша 

– 5 % 

Каши – 10% 

Молочный 

суп – 5 % 
Макароны 5% 

Творог – 5% 

Салат – 5 % 

Печень – 5 % 

Какао – 5 % 

Рис -5 % 

 

5. Какие блюд аВы бы исключили из меню 
детского сада? 

Молочную лапшу – 5 %, печень – 5%, печеньe – 5 % 

6. Что, наВаш взгляд, необходимо добавить 

в меню детского сада? 

Свежие овощи и сезонные фрукты 47%, Йогурт – 5 % , 

сосиски – 5 %, пельмени – 5 % 

7. Соблюдается ли в питании детей  учёт 

Сезонности (свежие овощи, 

фрукты, соки…)? 

100% 0%  

8. Есть ли у вашего ребенка индивидуальные 

особенности организма (медицинские 

противопоказания, непереносимость 

определенных продуктов, заболевания и 

т.п.) учет которых должен быть при 

организации питания в саду? 
 

5% 

 

95%  

9. Учитываются ли эти особенности при 

организации питания Вашего ребенка в 
Вашем саду? 

100% 0%  

10. Оцените питание в детском саду по 

десяти балльной шкале. 
12  3456  78910 
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